



ASAMBLEA DE OEA EN COLOMBIA

(Información en página 2)

Piscicultura para la alimentación

(Información en página 3)



EXITOSA HA SIDO LA CUARTA TELETON 20-30

—Foto de LA PRENSA, por Larín

La bondad humana del pueblo salvadoreño, quedó de manifiesto durante la Teletón 20-30, en la que han participado artistas nacionales e internacionales. El éxito ha sido rotundo, tanto en lo económico, como

en lo artístico, social y humano. Ha habido expresión de un pueblo generoso, brindando calor, cariño y amor a sus hermanos necesitados. En escena, artistas nacionales y extranjeros levantan las manos para saludar al pueblo salvadoreño.